

省人代会选举产生94名全国人大代表

裘东耀余红艺等当选

本报讯(记者 房伟) 1月30日,浙江省第十三届人民代表大会第一次会议依法选出浙江省出席第十三届全国人民代表大会代表94名,我市8人名列其中。

我市当选十三届全国人大代表的8人分别是(根据浙江省第十三届人民代表大会第一次会议公告,以姓名笔画为序):市农科院院长马荣荣,浙江吉利控股集团董事长李书福,市人大常委会主任余红艺,市交通委主任张世方,镇海中学党委书记张咏梅,奥克斯集团有限公司董事长郑坚江,中科院宁波材料研究所所长黄政仁,市委副书记、市长裘东耀。

宁波大学校长沈满洪也当选十三届全国人大代表。

据悉,选举产生的十三届全国人大代表的代表资格须经全国人大常委会代表资格审查委员会审查确认。

“能让群众离不开,是我最高的追求” 112名公务员当选全市“最美公务员”

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 昨天下午,我市举办了“最美公务员”先进事迹报告会,6名“最美公务员”代表上台作了精彩感人的先进事迹报告。

入选“浙江骄傲”、被人们亲切地称为“畜牧天使”的象山县畜牧兽医总站站长陈淑芳第一个上台。她在演讲中这样说道:能让群众离不开,是我最高的追求。她和其他111名“最美公务员”正是这样做的。

作为一名来自基层的畜牧兽医,陈淑芳热爱学习、终身学习,在读扬州大学博士期间,攻克多项人畜共患传染病的防控技术,发表专业论文180余篇,5篇获得全国农业科技论文一等奖,中国工程院刘秀梵院士评价她是“把论文写在大地上的专业技术人员”。她创造性地推出鸭子上岸、白鹅下海的养殖新模式,为我省“五水共治”工作作出积极贡献。

陈淑芳还把农民当兄弟,多次放弃机关选调的机会,带领团队扎根基层,帮助农民科学畜牧、

养殖致富。她把善良当习惯,多方筹措救助资金,力所能及地帮助残疾养殖户和困难村民,自己先后领养5名贫困孩子,并培养成大学生。

余姚市泗门镇党委委员、谢家路村党委书记钱建康个人贷款建立了村里的第一个商贸市场,帮助村民赚到了“第一桶金”。他积极谋划建设工业园区,引进100多家企业进村办厂,目前规模以上企业30多家,亿元企业3家,为村集体经济带来了丰厚效益。

最后上台作报告的是活跃在“三改一拆”主战场的江北区慈城镇人民政府陈光辉。陈光辉坚守底线、迎难而上,和同事们顺利拆除五婆湖水库周边18幢违建别墅。

在之前举行的浙江省“选树全省最美公务员展示浙江铁军风采”活动中,我市“最多跑一次”、“三改一拆”、“五水共治”、新农村建设、招商引资、基层综合治理、公安执法、网络信息安全管理等领域的112名公务员当选全市“最美公务员”,其中15名公务员获评全省“最美公务员”。

高校招生职业技能理论考试 今天开始报考确认

本报讯(记者 李臻) 记者从浙江省教育考试院获悉,高校招生职业技能理论考试今天开始报考确认。

高校招生职业技能考试包括技能操作和理论知识两部分。已完成浙江省2018年高校招生职业技能考试报名,并已报考过技能操作考试的考生,要参加理论考试须先进行报考确认。

考生需于2月1日-3日到职业技能考试报名时所选择的现场确认点,办理报名资格审查、缴费、摄像、采集指纹和信息复核、确认等手续。

职业技能理论考试确认类别共有15类,分别为:机械类、计算机类、文秘类、化工(环保)类、药学类、建筑类、旅游服务类、服装类、财会类、电子与电工类、商业类、外贸类、医学护理类、农艺类和其他类中的“汽车专业”等。考生理论考试现场确认的类别须与已参加的操作考试类别一致。

未办理现场确认的考生,不得参加职业技能理论考试。

职业技能考试成绩满分300分,其总成绩由理论知识和技能操作考试成绩按事先确定和公布的比例合成。

职业技能考试成绩从2017年起在单独考试招生中全面使用。此外,中职学生参加高职提前招生以职业技能考试成绩为基本依据,具体办法由各校确定并在当年招生章程中公布。

汽车保养要趁早 再过几天师傅就要回家了

本报讯(记者 毛雷君) 这两天遇到雨雪天气,又临近年关,去进行汽车保养的车主逐渐多了起来。记者了解到,如果大家要对车进行保养,得抓紧时间了。

昨天,记者在宁波嘉和汽修厂看到,不少师傅正在紧张地忙碌着,偌大的车间里几乎没有多余的空间了。

据该汽修厂的邓厂长介绍,最近一段时间,来进行汽车保养的客户多了起来,比平时起码增加了20%以上。主要原因有以下几点:一是不少车主打算在过年期间开车回老家,一家老小加上各种年货,起码要在高速上跑几百公里,出发前当然要给爱车进行一次全面保养,以确保安全;二是不少人趁着过年出去自驾游,一般来说,这部分车主行程会更长,而且这种自驾游一般又都是以小团队的形式出行,往往一次就来好几辆车进行全面保养;三是有的车主年检时间快到了,为顺利通过年检,于是对自己的车辆进行一次全面检修。

“如果大家想要在年前对车子进行保养,最好这两天就预约,不然再过几天,干活的人也没了。”邓厂长告诉记者,每到年底,各个汽修厂的人手都是一个大问题。宁波的汽修师傅外地人占了,现在很多人都想着早点回家,一般会提早5-7天请假。“不少师傅已经买好了票,给钱都留不住。除了一些突发情况,再过10天,我们就不接活了。”邓厂长说。

中基奥迪的技术经理章勇俊也告诉记者,春节前汽车保养、维修、出行安全车辆的车辆较多,现在都要提前预约。虽然春节期间会安排值班人员,但是人员肯定会减少,所需时间也要增加,有需要还是要提早去保养。

雪天送暖

昨天下午,外面大雪纷飞,海曙南门街道万安社区开展的迎新联欢活动,却让居家养老服务中心温暖如春。“奶奶,这是我用零花钱买的手套,给您戴上,祝您在新的一年里身体健康,万事如意。”宁波市实验小学的小朋友们给老人带来了棉手套和文艺表演,许多老人也拿出绝活,进行甬剧说唱、宁波老话竞猜等表演。

记者 刘波 通讯员 全喆旻 摄



东航在宁波机场新增国内、国际多个航班

本报讯(记者 范洪 通讯员 胡沈沈) 今天是春运首日,东航浙江分公司昨日发布消息,春运期间,东航将在宁波机场新增国内、国际多个航班,国内主要集中在东北冰雪旅游线路,而国际则以东南亚沙滩海岛包机线路为主。

国内方面:

MU2679/80 宁波—长白山航线,2月1日起每周一、三、五,宁波17:05起飞,19:55抵达长白山;返程长白山—宁波,长白山20:40出发,23:50抵达宁波。

MU2677/8 宁波—牡丹江航线,2月9日起每周除周一外都有航班,宁波8:00起飞,11:00抵达牡丹江;返程牡丹江—宁波,牡丹江12:30出发,16:00抵达宁波。

MU7259/60 宁波—大庆航线,2月13/17/21日,宁波16:30起飞,19:25抵达大庆;返程大庆—宁波,大庆20:10出发,23:00抵达宁波。

国际方面:

MU7063/4 宁波—沙巴航线,2月13/17/21/25日,宁波21:00起飞,1:30抵达沙巴;返程沙巴—宁波,沙巴2:30出发,7:00抵达宁波。

MU7087/8 宁波—岷港航线,2月13/17/21/25日,宁波23:50起飞,3:00抵达岷港;返程岷港—宁波,岷港4:30出发,7:15抵达宁波。

MU7089/90 宁波—长滩航线,2月5/9/13/17/21/25日,宁波23:20起飞,2:50抵达长滩;返程长滩—宁波,长滩4:00出发,7:15抵达宁波。

此外,东航浙江公司在杭州萧山机场还将开通至兰卡威、科伦坡、普吉岛和夏威夷包机航班。此外,东航在春运期间,还增加了每日1班宁波至哈尔滨、珠海、南昌航线,旅客还可通过航空公司官方渠道提前办理值机和选座,享受在线申请担架、轮椅等10类特殊服务。